



中共枣庄市委机关报

主流媒体 主流新闻

国内统一刊号: CN37-0038

总第261期

栏目热线: 5233888 13561125521 邮箱: zzrbtzz@163.com

枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY



今日滕州

2017年1月9日 星期一

农历丙申年腊月十二

D版

滕州市经济工作会议隆重召开

市委书记邵士官作重要讲话，市委副书记、代市长刘文强主持



邵士官在会议上讲话



刘文强主持会议

本报讯 新年伊始，朝气蓬勃。1月7日，滕州市经济工作会议隆重召开，传达贯彻中央、省和枣庄市经济工作会议精神，回顾总结去年的工作，安排部署今年的工作任务。市委书记邵士官出席并作重要讲话，要求全市上下进一步统一思想、坚定信心，真抓实干、锐意进取，努力推动经济社会持续健康发展。

市委副书记、代市长刘文强主持会议。市人大常委会主任杨位明，市政协主席李健，市委常委、常务副市长宗大金，市委常委、组织部长崔士永，市委常委、经济开发区管委主任丁伟，市委常委、副市长刘涛，市委常委、市纪委书记张奇，市委常委、组织部部长高鹏，市委常委贾建军，市委常委、副市长邹美帅等出席会议。

邵士官指出，实践反复证明，思想是行动的先导，思路决定出路。面对新形势、新任务、新要求，我们决不能“身在新常态、思想老观念”。抓好今年的工作，迫切需要进一步解放思想。各级各部门必须把解放思想作为开启新一轮转型发展的“金钥匙”，以思想大解放推动事业大发展。要通过解放思想，努力提升新境界，增强责任心，培养新能力，强化担当意识，跟上时代发展步伐，加压奋进、努力作为，第一时间高效落实好各项政策、回应好群众期盼、坚守好制度规矩、取得实在成效，实现滕州内涵式转型发展。同时，抓好今年的工作，还迫切需要进一步创新工作方法。要坚持向改革要动力，着力提高工作效率和发展质量。要坚持求实务实，做到从实处开头、以实绩收尾。要坚持依法依规办事，扎实推进依法治党、依法治市，努力形成万众一心谋发展、和衷共济干事业的浓厚氛围。

邵士官强调，发展是解决所有问题的关键。要始终保持专注发展、转型升级的战略定力，聚焦“工业、城市、农业、民生、生态”五大经济板块，在提高发展质量效益上下功夫，以稳基、以进向好，推动经济社会发展

型发展的战略定力，聚焦“工业、城市、农业、民生、生态”五大经济板块，在提高发展质量效益上下功夫，以稳基、以进向好，推动经济社会发展

不断迈上新台阶。要牢固树立工业强市理念，发挥科技创新引领作用，着眼于规模和质量，大力推进招商引资、项目建设、园区建设“三合一”工作机制，全力培育主导产业，努力推动企业技改，大力优化企业发展环境，以更大力度推进工业经济发展。要着眼于功能与品质，提升城市建设管理水平，夯实城市经济发展基础；要努力丰富城市业态，做强做优城市经济；要坚持巩固与提升并举，推进高铁新区开发建设，以更大力度推进城市发展。要着眼于特色与效益，稳妥推进土地规模经营，大力发展特色农业，推动农民进镇入城，做强镇域经济实力，以更大力度推进农业农村经济发展。

邵士官要求，要着眼于生活幸福和经济繁荣，努力增加群众收入，积极发展中小微企业，努力激活民间资本，大力发展新兴服务业，全力推进脱贫攻坚，以更大力度推进民生经济发展。要统筹城乡发展，加快推进农村道路户户通、旱厕改造、农村燃气使用普及提升、集中供水质量、农村

环境规范提升工作的进程，积极推进乡村文明建设，全力创建文明城市。要着眼于持续发展与现实需要，加快发展生态产业，大力治理生态环境，努力建设生态城乡，以更大力度推进生态经济发展。

邵士官指出，做好经济工作，党的力量是第一力量。全市各级党组织要切实加强和改善对经济工作的领导，不断增强党组织的凝聚力、战斗力，汇聚起加快滕州发展的强大合力。要认真落实全面从严治党要求，积极打造一流干部队伍，努力培育严细实的工作作风，完善工作考核标准和方法，在全市上下形成干实事、重实绩、求实效的浓厚氛围。要深入推进立体化社会治安防控体系建设，发挥好多元化解工作体系作用，狠抓安全生产监管，做好信访维稳和舆论引导工作，确保社会大局和谐稳定。

要以“时不我待、只争朝夕”的精神，同心协力、攻坚克难、开拓奋进，为加快建设宜居宜业、富裕美丽文明的新滕州而努力奋斗。

市委副书记、代市长刘文强主持会议，并就会议精神的贯彻落实提出要求。他要求，各级各部门要把深入贯彻落实会议精神，作为当前工作的重中之重，层层学习传达会议精神，把思想和认识统一到会议精神上来，统一到市委、市政府的决策部署上来。要分解目标任务，提高执行效率，强化督导调度，确保各项工作顺利推进、按时完成。要着力抓好经济运行和财税、重点项目和招商引资、城市建设管理和城乡环卫一体化、脱贫攻坚和信访工作、大气污染防治和生态建设、换届、安全生产和信访稳定等各项工作，确保社会和谐稳定，确保全市人民度过一个欢乐祥和的春节。

市人大、市政府、市政协、市纪委领导班子其他成员；市法院院长、市检察院检察长；全市其他现职县级领导干部；市直各相关部门主要负责人；各镇党委书记、镇长；各街道党工委书记、办事处主任；市人大、市政协各委室主任；市纪委派驻纪工委书记、监察分局局长；以及部分重点企业和项目单位主要负责人等参加会议。

（记者 冯仰启 特约记者 黄华）



会议现场

居然之家滕州店投入运营

本报讯 1月7日下午，居然之家滕州店新闻发布会隆重举行，滕州市市府党组成员康凤霞，居然之家山东分公司总经理李占峰，滕州市金岭置业有限公司总经理王领等出席了此次活动，国内知名家具建材品牌厂商代表以及各大媒体代表也齐聚一堂，共同见证了居然之家滕州店项目启动仪式。

李占峰表示，居然之家自2008年入驻山东以来，快速推进连锁发展布

局。截至目前，居然之家山东分公司已有济南北园店、青岛市北店、泰安龙潭店、济宁店、枣庄新城店、潍坊奎文店、淄博中心店、青岛黄岛店、龙口店等13家开业分店，正在筹备即将开业的有高密店、临沂店、威海店、荣成店，已达成为正式合作意向的有烟台、德州、东营等数家优质分店。居然之家山东分公司

将在未来5年内实现全省17地市30家分店的连锁发展布局，年销售规模突破100亿元，确立居然之家在山东地区的主导地位。

据了解，居然之家滕州店是居然之家集团签约的第271家分店，也是居然之家山东分公司的第18家分店。居然之家滕州店位于滕州市荆河中路与大同路交叉口东北角，地处滕州商业中心位置，周边交通便利，配套设施完善，家居消费辐射力强，是滕州市的核心区域，消费潜力巨大。

居然之家滕州店总建筑面积3万平方米，未来将以家具、建材、定制家居和独立店为经营特色，并引进居然电气屋、餐饮和儿童等多种业态，向居然之家“家庭消费生态圈”发展战略迈进，致力于打造鲁南地区品牌最高端、服务最好、购物环境最优的家居一站式购齐旗舰店，为广大消费者提供全新的家居概念。

随着居然之家与金领置业携手合作的推进，双方优质资源的充分融合，居然之家在鲁南乃至整个山东市场的布局也将进一步加速。

（记者 金亮）

滕州市山亭籍企业家商会2017年会举行

本报讯 元月8日晚，滕州市山亭籍企业家商会2017年会隆重举行。滕州市委统战部部长梁西城，副市长胡修河，山亭区委统战部副部长、工商联党组书记韩邦平，滕州市工商联副主席邵长安，滕州市文物局副局长张桑，滕州市工商联秘书长姚树配，滕州市政协原副主席杨一清，机关党工委原书记严思平出席了年会。

滕州市山亭籍企业家商会宋传伟会长作年会报告。据悉，自商会成立以来，已先后捐款捐物数十万元，走访慰问山亭和滕州的贫困家庭、学校、幼儿园等，赢得了社会好评。

（特约记者 黄华）

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

新年送福刮刮乐

吉祥如意好礼多

新年送福刮刮乐，吉祥如意好礼多！元月12日至2月11日，山东省福彩中心推出“福彩刮刮乐 天天送汽车”活动，活动期间，在山东省内购买福彩刮刮乐“丁酉鸡”5元、10元、20元票任意品种，用手机扫描玩法区内的二维码，参与抽奖活动，就有机会获得别克SUV，还有机会再获千元彩票红包。

同时，枣庄市福彩中心推出了“新年送福刮刮乐，吉祥如意好礼多”活动。活动设“鸿福奖”、“彩运奖”、“欢乐奖”。

凡在活动期间，在枣庄市境内购买刮刮乐“丁酉鸡”任意品种，通过手机扫码参与省中心抽奖活动抽中轿车的彩友，获得“鸿福奖”奖励，奖金

为9999元现金。

凡在活动期间，在枣庄市境内购买刮刮乐“丁酉鸡”任意品种，通过手机扫码即可参加“欢乐奖”抽奖，共抽出180名幸运彩友，各奖励价值

200元奖品一份。

凡在活动期间，在枣庄市境内购买刮刮乐2元票任意品种，单张票中得奖金1000元（含）以上的彩友，均可入围参加“彩运奖”抽奖，共抽出5名幸运彩友，各奖励豪华福彩牌电动三轮车一辆。

福彩刮刮乐，越刮越快乐！一次扫码，三次机会，就有可能获得别克SUV，千元彩票红包、精美礼品！2元票种中得1000元还有机会获得豪华福彩牌电动三轮车，快来参与吧！



丁酉鸡



扫描二维码参与活动